



## **В Могилёве состоялось мероприятие по совместному продвижению «проекта будущего» «Умные города Беларусь»**

Выездное мероприятие в г. Могилеве по совместному продвижению «проекта будущего» «Умные города Беларусь» и организации подготовки специалистов для его реализации – это третья из запланированных Министерством связи и информатизации и Министерством образования областных региональных встреч по данной тематике после аналогичных содержательных и интересных семинаров-совещаний, ранее проведенных в городах Витебске и Бресте.

Принимающая сторона – Межгосударственное образовательное учреждение высшего образования «Белорусско-Российский университет».

«Проект будущего» «Умные города Беларусь» призван стать драйвером экономического и технологического роста регионов. Высокий уровень развития ИТ-инфраструктуры и технологий, которым отличается наша страна, должен стать фундаментом регионального развития. Проект затрагивает практически все сферы жизнедеятельности – комфорт повседневной жизни, новые возможности и легкость ведения бизнеса, эффективность местного управления.

Для реализации такого масштабного проекта требуется привлечь к участию широкий круг заинтересованных, создать сеть региональных «офисов цифровизации» и нарастить «цифровые» компетенции работников государственных органов и организаций.

Министр связи и информатизации Константин Шульган выступая перед участниками мероприятия отметил:

– «Умный город» – это проект, не имеющий границ. На сегодняшний день «умные технологии» внедряются практически во всех направлениях, областях и сферах. Подход создания «умного города» – это рассмотрение того, что уже создано, практическое применение этих наработок и анализ того, что необходимо доработать. Для внедрения инноваций нужны квалифицированные кадры, поэтому проведение совместного семинара с Минобразования актуально как никогда.

Во время проведения мероприятия обсужден план реализации «проекта будущего» «Умные города Беларусь» и комплексное видение системы подготовки разноуровневых специалистов для его реализации.

О значении в успешной реализации проекта «Умные города Беларусь» развития информационно-коммуникационных технологий и о внедрении и перспективах приложений «Мой город» и «Мой университет» рассказал генеральный директор РУП «Белтелеком» Юрий Петрученя.

Участники смогли ознакомиться с представленной «Белорусско-Российским университетом» выставкой научных разработок «Цифровые технологии в науке и образовании». Также продемонстрированы и новейшие цифровые решения, внедренные РУП «Белтелеком» и РУП «Белпочта» и проведена практическая демонстрация возможностей научно-образовательного

центра «Умный город» по организации сетевого обучения учреждения образования «Белорусская государственная академия связи».

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8322>